

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 025/2021 DE 26 DE MAIO DE 2021 PARA SELEÇÃO DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ORTODONTIA

DAS INSCRIÇÕES

Onde se Lê:

5.1. Período para inscrição: 25/05/2021 a 23/06/2021

Leia-se:

5.1. Período para inscrição: 25/05/2021 a 27/07/2021

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus,
24 de junho de 2021.



CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas